
설비종합효율 1%증가시 얻는 기여이익액 산출표

기호 단  위 "1후판"공장

-

ⓐ % 69.73 %

ⓑ MT/년 737,789       

ⓒ MT/년 694,244       

ⓓ MT/HR 142.8         

ⓔ HR 8,760         

ⓕ HR 7,079         

ⓖ HR 6,520         

ⓗ MT 9,170         

ⓘ HR 64.22         

시간당전력비 ⓙ 천원/HR 471           

전력비절감액 ⓘ×ⓙ ⓚ 천원 30,246        

시간당연료비 ⓛ 천원/HR 1,010         

연료비절감액 ⓘ×ⓛ ⓜ 천원 64,858        

시간당산소비 ⓝ 천원/HR -             

추가샌산량 산소비절감액ⓘ×ⓝ ⓞ 천원 -             

만큼 생산 시간당용수비 ⓟ 천원/HR -             

하는데 따른 용수비절감액ⓘ×ⓟ ⓠ 천원 -             

절감원가 시간당 (          ) ⓡ 천원/HR -             

(기회비용) (         )절감액ⓘ×ⓡ ⓢ 천원 -             

소계(ⓚ+ⓜ+ⓞ+ⓠ+ⓢ) ⓣ 천원 95,103        

년간보전비 ⓤ 천원 2,896,191     

MT당 보전비 ⓥ 천원/MT 4.2           

보전비절감액ⓥ×ⓗ ⓦ 천원 38,255        

ⓧ 천원 133,358       

MT당 매출액 ⓨ 천원/MT 360           

년간 MT당 변동제조원가 ⓩ 천원/MT 301           

기여이익 계( ⓨ- ⓩ  ) ① 천원 59

② 천원 541,029       

설비종합효율 1% 향상시 년간 기여이익액( ⓧ + ② ) 천원 674,386       

보전비

합계(ⓣ+ ⓦ)

MT당 기여
공헌이익

년간 기여 공헌이익 합계 ⓗ × ①

(99년도) 작업시간

설비종합효율 1% 향상시 추가생산량 ⓗ=ⓒ/ⓐ*ⓖ/ⓕ

추가생산량분환산 소요부하시간ⓘ=ⓗ/ⓓ

유틸리티비

(99년도) 양품수량

시간당 이론생산량

(99년도) 카렌다(역)시간

(99년도) 가동시간

구     분

생산 품목

(99년도) 설비종합효율(99년 1~10월실적 기준작성)

(99년도) 총생산량



 

 


